IMNBITZEMR)DIR—LR—T (LT, Y AR 2BV TIX, A205 -BikiiBAE -
N—YYRAFEDEFT—HDBEE. Foo0—KDY—ER(LUT.FZY—ER)%F
CRILTHYET,

AY—ERZZFIADKRIZIE, LTOEEEIEE R,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLOT | RIRSRAE. N\—VIRNE BRICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

BAH50T  BREGAE. N—VYIXLORBE, HEDHHREBRLGLEICEY ., PERKERSNDEENHYET,
EDE. BRI ALAIHBBSINDIBEFT—EDARL, RFEEFTEM, HRSN5H2070  DEBEBARIC
EiRT 2 EIRGRBAE. RIMELTHEELTLSN—YRFDABRLIZELDBENTESVET,

RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIENROBIR, NEEM, FEXFORT. fIEHGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

T  HETE EOBRYEWD RIEMGICOEFLTE, BRARTEFROES. BFHISEETH530THY. &
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWNMEENHYET , FOI T HEIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMETRMA ) NERIEZT DM EEEZRELET.
T CTHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, MIRFETELE A,
BL. BFHLOHBIHEAD A, 1HIRYERITHIENTEFT,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. ORI HAFEOE@EIRIEICERLNATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFREWNLER A

| PREIEEIZDULVT

fﬁ;ﬁ_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CBABICTHERIBEEET L5, BRELWL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FI17 LOERZDMDIBEFICOEELTEL, —VIDEEE
WEEA,

BUGAROTHAIRLTELESESEELEZBLOEDINTIVIZDOTELTI. —EFZAVFEE A,
MUY AAOY—ERFTFELGSRLE, FRERABTCEHEZEETIHEENTETVET,

UE

IMEIERHA A



K@BASHI

O\ A—4—

43)
3S-4S)

3S

KJS 140 150 160T (os-

KJS 140 150 160ST (os

<

=¥

<
o

5

A
o
2K 3,"'
&
%!

P

QL
<2
L

2K
%
0%
5%

X5

%

&3

A
0%

'

3K

2>
[i<~
b9

935

%

®
I

2019
0205214

- 010


Hattori
タイプライターテキスト
2019年版

Hattori
タイプライターテキスト
- 010


s BE W
1.BRTEFXDEIICIIER - O—F - A -HE-BRESETHIEC LT,
2. BRI BT ANVHIEERRESFEREVET,
3.MRDT:8. BB R RUANBD—E T ELLEETIIEHHIYET,

(FIROBLIGEEFERINSERIPRIBEDORREEVET,)
AT & B
1.1N—=Y ) X FOSERICDOWNT

(1) Bt DEE=S
IH<

e
IH—
#—
|H<
#—
(2) REHEDRT

#FrIAFRAA IR & IBIN - BELE AR DR ER Z SCE L ChH IV E T,
e A S AMRPIHIBDOER R E Rt EZ LB L THIET,

293470 F—beyF7—L-LyF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— v F 7 —LIEER- by FREER- A4 T 3 VREERRICT.
EEHEGEHLTHIET,
RADERITZESEBBIEEL,
THNSTRREBEDMERE L FEREERE . EEFREDAHBRLHIET,
VAR A— ey F LBy FRIRA T 3 VAR ERR LT SEXSEEL,
(VEERAEICE T2V 31 > MMERRS)

3.4EARBRDEBREICDONT

RTEEREODEREB LT >TEYET,
TEEMICODEL LCIEERRDEEMEEB LG OTHEVET,

4.MOEEHKICOWT
MIEMESEEICLY .. BFROBRISTERERESE L,
5KNN—=YV YR MIBRRDI-DFELGLKEETRILEHHYVET,

e A mOERERICOWVT

CORMDFHIEB DM TEIR (HAR) 13, RHEFTBUVRIFLEVLET,
HVELT. ZDEROTENICOEELTS, EERYDMIQET TN ILEET,

#|BER SRR

#|IBER A AR

KENDHBEDIER AR




1,35 59300k (FETI S B v F) crrrrcermrerreririare st ae i 1
D45 g4 b (FAEETI S by ) crreererrrreerriniiie i s 2
O 2 174 7 1 A o A DR S A L O ey SO PPN 3
4, A —EEFNER (AN AL 4T R serreeererieii s 4
5. F T WEBEIER (F T LA — &) sererrerrrerrraerteine ettt s 5
B. F L W EEEJER (T T o) rrrrvereesrrrmmsmsineesiiiereniirieeasitreesasste st aas e s e b e an s 6
7. BE— I“EB ................................................................................................ 7
T ey B S G I 3 S PN 8
Y s O € 0 | o JE PP 9
10. 7L — L5 (= FHIN—) .......................................................... 10
R T A Ve I - G s P S T I 11
12, T UL —LBE (T TTEIL)  cerererrrrrerresinneesiinreesitie s eate s sab s st aae s st e e 12
13, FL—AEE (T2 T Ly g i) e s 13
14, tyg’_g[t" (E%I) ................................................................................. 14
ST e 01V a7 2 ST 15
16. 35+-48 JT—H:,:-T- (E%IS_XS t‘ja:) ................................................ 16
17.354S A — h b v F (HBT SXB b v F) oo, 18
18;!‘-7":‘/3 ‘/JniB (U‘\"""‘t‘j?‘#’j f\) ......................................................... 19
19 A TS 28 (Fo =T hFZwy R) oo 20
20. F T gl (RAL KAy k) cerrrreessieermiiinriniiesiitiie s crenressnnens s e 21

21. 2




1.38Va«MHERIS EYF) KJ5140-150-160(S)

TN :’3‘ A\

\)v@ ',-. Y
J

11
P 10
&
13
35H TCE9
TC80 (FFvav)

SHIB Ry s I 1 82 B8 | xeez & =
&S | O—F TC69 o)

1 8010432 | /v 7 3 ASSY 2 2

2 BO10054 | 3—4 D 1 1

3 8010202 | 7 O X &L ASSY 3 3

4 8010052 | 3~ B 1 1

5 8010204 | A 7Y LT ¢ 10X65L 1 1

6 8010086 | T >FFa1—7 315 1

6 8010060 | A > FF 21— 415 1

7 BO10057 | 7 F 1 HiX— 9 F (8010016 1 1

8 8010053 | A7 C 1 1

g 8010425 | FURZw TN 1 i

10 | 8010088 | £ T4 HN— vk (8010016 1 1

11 8010065 | P2 A Fa~7 -290 1

11§ 8010059 | 9 aFa1—7 -390 1

12 | 8000 | I—Y A 1 i

13 | 8010016 | F 1 > 2 2
1~ 13] 0100936 | ¥=1 > b TC89 1
1~ 131 0100935 | 31> bk TC80 1



y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
(8010016 ﾁｪﾝ含む）

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
(8010016 ﾁｪﾝ含む）


2.48 Y34/ MEERIS EvF)

KJS140-150-160(S)

48R TC71M

TCBAM (FFas)

o
g’% ’:;ﬁwn'g L ” e TC?H‘\: T::w L RIS

1 8010432 | / w 77 > ASSY 1 i
2 8010054 | 3~ D 1 1
] 8010202 | 4~ O X K- ASSY 3 K]
4 8010052 | S —7 B 1 1
5 8010204 | A7 U L FE ¢ 10X65 1 1
6 8010066 | 1 > FFa—F 315 1
6 8010084 | of »FF 2T 450 1
7 8010057 | 774 Hii— 7 F (8010016 1 1
8 BO10053 | I—4C 1 1
9 8010425 | FURA=wTH M6 F0.75 1 1
10 | 8010058 | £ 754 HiN— Sk (8010016 1 i
11 | 8010065 | 7R Fa1—T -290 1
1t | 8otoosd | P s Fa—T -430 1
12 | 8010016 | F 1> 2 2
13 | 8010076 | AU —T3—% 1 1
14 | 9372080 | A by TULT H50 2 2
15 | 9380225 | ~NTF U 6210LLY 1 1
16 | 8010077 | NF Y LS AHN—B 1 i
17 1 8010078 | NTF UL FHH % 1 1
18 | 9371050 | A ke FU LY 550 1 1
19 8010079 | NT UL G AN A 1 1
20 | 8010082 | 7777 &sNA T ASSY 1 1

13 ~ 20 8010073 | 4P T > K'3— %7 ASSY 1 1

t~20| 0100163 ¢ Y31k TC7tM 1

1--20] 0100650 | = ¥ b TCB4M 1



y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
(8010016 ﾁｪﾝ含む）

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
(8010016 ﾁｪﾝ含む）


3. v —BEEB(T L —L/N1 )

KJS140-150-160(S)

8
14
¥
Y
1
[V
\“,:
|
. i
(BN L
t i =
~e o o
18 T~
= ra
S B Ry e s = 1 BAEB_ oswmE @ o=
1 5200000 | 7 Lo— s /%1 7 COMP 1 52900010100
1 5200001 | 7 Lo — 4 7%4 S COMP 1 52910010100
1 5200002 | 7 L-— 4 /¥4 7 COMP 1 52920010100
2 4800011 | F v U F/0uw X 1 1 1 48022011212
3 5290003 | ¥+ U T i 1 i 52900010600
4 9000081 | AHEFI~F 1 L TEN K MBX20 P1.25 7T 9 9 g
5 9210008 | ST v v M8 7 7 7
6 9660008 | e ikTT s o MBWF # % 2 2 2
7 4800012 [ 4 20 A 1)t 1 1 i 48022011301
8 5130096 | 70 b AS— 1 1 1 51333011000
9 9020912 | DA ZAKJL k2P Mt0X20 P15 7T ¢ 4 4
10 8363100 | QU > S100 1 1 1
11 8000081 | AAEI=F ¢ T FIL b M0X25 P16 7T 6 6 6
12| 9210010 | ST v M10 8 6 6
19 | 9011751 | KL b M12X30 P15 8T 4 4 4
14 | 9150316 | v b (SW %) Mi2 P15 6T 4 4 4
15 | 8080173 | H/N—F T4 u b 1 1 1 80602430112
16 | 8080176 | B 77 1 At~ (T AUL) 1 1 1 B0A02430400
17 1 9020932 | A x KL b+ 3P MEX16 P1.25 7T 1 1 1
18 | 9992126 | ¥4 (Fa>b) 1 1 1 99905243000




 FY BRIV ¥ T )

KJS140-150-160(S)

REE &g oo g B 18 % @ EHHE | B =

= | 3d—F 140 150 160

1| 5290005 | ANV + T b 1 52900010800
1| 5290006 | AN+ T b 1 52910010800
1| 5290007 | ANV + T b ! 52920010800
2 | 5200033| RRJLE=AFFuk 1 1 1 52900012100
3| 0120033| <L\ 79.5X65 £0.1 2 2 2 92420465080
3| 0120035| <1\ 79.5X65 0.3 1 1 1 92420465080
3 | 0120036| <L\ 79.5x65 05 1 1 1 92420465080
4 | 9380234 | NFUVY 6211 1 1 1

5 | 9372100| R kyTUTY H100 1 1 1

6 | 9350232| AAILT—IL TC 35.50. 8 1 1 1

7 | 5130239 | E=AVT v Tk 1 1 1 51316310101
8 | 9380127 RFUVY 32007 1 1 1

9 | 0120275| < 1. 55567 0.1 2 2 2 92420455067
9 | 0120277| <1\ 555x67 0.3 1 1 1 92420455067
9 | 0120278| <1\ 555x67 05 1 1 1 92420455067
10 | 9380122| AFUH 32208 1 1 1

11| 6430435 F4REVRTwoa 1 1 1 64342110300
12 | 5130015 AS— 1 1 1 51333011100
13| 9400004] F4 RRIVFA VT T ¥ AWO4 1 1 1

14 | 9390104 T4 RARIVFA YT+ b ANO4 1 1 1




5. FxUBREBE(Fz 7 —X)

KJS140-150-160 (S)

2P % e e s B & % @ EHME | B
& |3I—F 140 150 160
1 5290008 | F x5 —XTL—k 1 1 1 52900020100
2 5100032 | ¥ = > Hh/\— 1 1 1 51040020301
3 5100033 | Fxoh/N\—RvF> 1 1 1 51040020400
4 9020931 | aHAARIL + 3P M8X12 P1.25 7T 18 18 18
5 9530003 | A4 ILF¥ v T (O vFVUFx) M20 P1.5 1 1 1
6 9023153 | a AR ARIL k M10X12 P1.5 7T 2 2 2
7 9660010 | >—ILT vy M10 WF 554 2 2 2
8 5100034 | F x5 —RX>a—X 1 1 1 51040020500
9 9020904 | aAA AR + M10X25 P1.5 7T 2 2 2
10 9210010 | ST v+ M10 2 2 2
11 9140705 | aH4+ v k+ M10 P1.5 2 2 2
12 4800023 | 7> af+ 1 1 1 48022020900




6. F T /EREEE(F ) KJS140-150-160(5)

11
R B 1 &8 % 8 ® EEEE | B =
= J—F 140 150 160
1 Q380260 | NFU T 6307RS 1 1 1
> | eara080 | R by TULY H80 1 . 1
3| 6400008 | T4 kAT 1 : 1 §4940020300
4 | 440023 | O—5F 1 o SUPERED 24L 1 1 1
5 | 6371035 | A by TULY S35 1 1 1
6 | 9380249 | ATV LY 6308 1 1 i
7 l93mm0 | R Fou TS Hao 1 1 1
8 | 3110030 | X FO4 v ~ 17T . 1 i 31102008000
9 | 2800012 | AHIAA 0 ’ 1 1 28002008000
10 | 2800014 | Qv 7 T L— b He2 1 1 1 28002009020
11| 9012608 | A b M8X20 F1.25 11T 2 2 2
12 | 9asoc01 | YU UEkL— “OLF0,78,10.5,16.5” 1 1 1




7. O— BB KJS140-150-160(S)

| ] £,

LB S g R s o 12 A BE | xwmEs ® %
1 5290010 | B — R T~ L 1 i 1 52900020200
2 5290011 | HAH— b 2 —Z 1 1 1 52900020300
3 9020904 | I H AL b M10X25 P15 7T 2 2 2
4 9210010 | ST w i v Mi0 2 2 2
5 9140705 | AH & F v b M10 P15 2 2 2
6 3110027 | ¥ KA RIAHN— 1 1 1 31102005000
7 8020404 | D HF AN k2P MBX13 P1257T 8 6 B
8 SH0028 | Ho FARAFN—ICy %L 2.0 1 1 1 31102008011
g a0t206 | AL Rk MBX20 P1.25 14T 2 2 2
10§ 2800014 | w2 7L — bk 1.2 1 1 1 28002009020
1 2800012 | FH T 1 & 1% 1 1 1 283002008000
1210380226 | NTU A 6208 i 1 1
139350001 | TS EF L= “0LF50,78,10.5,16.57 1 1 1




8. -V /(75 Y) KJ5140-150-160

Sy
4
\
X
2
4
T 1 B #
A R I g % RIGHE | B B

= 140 150 160
1 5200012 | O —r7 % 7 COMP 1 52800030100
1 5200013 | O—"7 L %7 COMP 1 52910030100
1 52090014 | 3—r7 59 COMP 1 : 52820030100
2 5100395 | 74— Fhwg~L 4 4 4 51000830700
3 67861 | A V7Y A HS2490 A 14 16 16 HS248000R00
4 67862 | BV A HS2430 L 14 16 16 HS249000L00
5 | -5200945 | YA RN M14X30 P15 8T 56 i 64 52900030400
5 0050055 | ¥ A FJl b ASSY (S ) M14X30P158T 48 56 56 <—
6 9210014 STw iy M14 56 B4 B4
7 9140017 | F v b M14 P{56T 48 56 55
5 | 0050055 S ) M14x 30 P1.5 8T 8 8 8

0050061 S ) M14x 35 P1.5 8T 24 28 28

3~4 | 75528 1
75535 1 1



Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
48      　　56       　56

Hattori
タイプライターテキスト
5    0050055  ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ不要)        　M14×30 P1.5 8T      8          8           8

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
0050061  ｸﾐﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)            M14×35 P1.5 8T      24         28         28

Hattori
タイプライターテキスト
3～4

Hattori
タイプライターテキスト
7552S   ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1

Hattori
タイプライターテキスト
7553S   ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1            1

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線


9. -9 VB (KILY) KJS140-150-160S

3

wﬁ”\

I

e AV 5
o 3 6 ) () GEEBETT.
11| [ | L
2R e n 140’ B f;‘o & ﬁmo EHEE | @ =
1| 5000016 | 3—"9 37 COMP 1 52906030100
1 15280017 | 2—r7 % COMP 1 52916030100
1 5290018 | T —" 27 COMP 1 52925030100
2 | 5100395 | 71— KAHug—L 4 4 4 51000830700
3 67861 | H A v 7Y X HS2490R 2 2 2 HS249000R00
4 67862 | AV 7Y A HS4H0L 2 2 2 H5249000L00
5 | Speets | Y AENL b M14X30 P1.5 8T 3 8 ) 52900030400
5 | 0050055 | v X FJL b ASSY (S ) M14X30Pi58T 8 8 8
B | 9210014 | ST u v M14 & 8 8
82581 7 82221 AL THYA QC2745R 12 14 15 KQ2745R 00QC2745R00
82582 1§ B 82222 | AT ¥V A QC2745L 12 14 15 KD2745L 00QC2745L00
9 10050059 S ) M12X30 P1.5 8T 24 28 30 34003009000
10 a2 | STy M12 24 a8 30
1119140080 #+ v b+ M12 P15 B=19 6T P 26 38
12 |-B%@ear-| A4 29300018[2E% % 24 28 30 54333030400
65795 1
375 | o580 1
65815 1



y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
0050059

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
9140080

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
M12 P1.5 B=19 6T

Hattori
テキストボックス

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
ハイバン

Hattori
タイプライターテキスト
ハイバン

Hattori
タイプライターテキスト
KQ2745Rへ設変

Hattori
タイプライターテキスト
KQ2745Lへ設変

Hattori
タイプライターテキスト
82581

Hattori
タイプライターテキスト
82582

Hattori
タイプライターテキスト
3～4

Hattori
タイプライターテキスト
7～8

Hattori
タイプライターテキスト
6579S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1

Hattori
タイプライターテキスト
6580S    ﾂﾒｾｯﾄ                                                           1

Hattori
タイプライターテキスト
6581S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 1

kawaguchi
線

kawaguchi
線


10. 7 L—LBB(—ILEHI-) KJS140-150-160(S)

10 1
¥ L,

BLE 2y s e I 1 27 BB xmes m %
1 5280030 | -l K78 — COMP (5 ~JL) 1 52900040700
1 5290031 | Il KA/ — COMP {5 ~UL) 1 52910040700
i 5200032 | ir=-Jv KA COMP (L) 1 52620040700
2 5290025 | A/{—d i %3 1 52000043700
2 5370074 | A/~ L 5.3 1 53710043701
2 5370075 | AsS— T4 6.3 1 B3720043701
3 5200026 | dhAH LM% 1 52900043500
3 5370088 | TLFH I A4 1 53710043600
3 5370040 | JLFHFI T4 1 53720043800
4 0670025 | AT FTILTF R TEIL b MIDX30P16B H ¥ 7 7 7
5 210010 | ST7 v MtD 7 7 7
6 | 9140705 | aHEF b M1G P15 7 7 7
7 |66 | A1 27 {(O—4%1) 1011 1 i 1 89905211001
8 9992127 | F4 2 (Jaq 2 h) 1 1 1 99905244000
g 9993106 | PR T VAL F T i 1 i 95905283000
10 | 9992086 | 412 (F b} 1 i 1 99905216000
11 9992087 | FaaA (FUTFTVHAL) 1 1 1 95905217000

PL

10



Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
9993689

Hattori
タイプライターテキスト
10,11と一体化

Hattori
タイプライターテキスト
廃止

Hattori
タイプライターテキスト
廃止

Hattori
タイプライターテキスト
PLラベルの位置はイラストと異なる場合があります。


11. TL—LE(V—ILK)

KJS140-150-160(S)

1 = £
= 2% s 8 4 G 129 B8 oews o
1 5370028 | HAf K —JL KL 1 1 1 53710042300
2 5370029 | KA KU —Jb R R i t i 53710042400
3 9020904 | AHRAEIN b M10X25 P15 7T 6 g 6
4 9210010 | S Vv v Mi0 1 12 t2
5 9140705 | 242 F v b M10P1.5 8 8 B
& 9020905 | A ®RI b M10X20 P15 7T 2 2 2
7 9020803 | DA RFN B M10X20 P15 7T 2 2 2
B 9240110 | WA % M10 4 4 4
g 5370026 | T /O =ML KL 1 1 1 53710042500
10 5370027 | T 7O~ KR 1 1 1 53710042600
H 9050322 | 6H P TFUXEHIFRIb M10X20 P15 2 2 2
12 9140705 | 2HF+ = b M10 P1.5 4 4 4
13 9020912 | I AH&AFIL k2P M10X20 P15 7T 4 4 4

11




12. 7L—LB(IZ0OY) KJS140-150-160(S)

= ray
SHE Ry e e | ;401 =2 f;‘o & ﬁmo RERE | B B
1 5200023 | T 70O COMP 1 52500041000
i 5370022 | =0 COMP 1 53710041000
1 5370023 | T 7003 COMP 1 53720041000
2 5630103 | EX T AL 1 i 1 56350042401
2 5610100 | EX I 7L {(Ing ) *7 g 1 1 1 56120043402
3 5630104 | EX T7O R 1 1 1 56350042501
4 5630105 | A FTU T 2 2 2 56350042600
5 9240010 | HH % MI0 OH &< 4 4 4
6 9300041 | $ 3.2%20 4 4 4
7 9500188 | F~F £ ¢ 10X75 2 2 2
8 9480011 | RE X ¢ 1037 2 2 2
9 9020914 | JIAH 2K b 2P M1CX30P157T 4 4 4
10 | 9020931 | T HRAKI NP MaxX12P1.25 7T 4 4 4

12



13. ZL—LE(OTLwiral))

KJS140-150-160(S)

17| o | Ly
g‘% ::IE““EE # E 140 - fgo e 160 RIS "=
1 5370044 | I TFLw a0y K 2 2 2 53710042800
2 5370045 | AT L v a A TN T T 2 2 2 53710043200
3 5370046 | AT LwialATYLT L 2 2 2 53710043300
4 g240022 | HHF M2z aHE=N 2 2 2
5 5370031 | 7 & v FRJL 4 ASSY 2 2 2 53710042901
6 9500153 | 7Sk~ ¢ 10X50 2 2 2
7 8480011 | RE > ¢ 103 2 2 2
8 5280024 | AT L waF 4w b 2 2 2 52500042000
9 9020844 | I HHFI b MEX70 P1.25 7T 4 4 4
10 9150358 | IHFaF oy b (SW U F) MB P1.25 4 4 4
11§ 5100468 | A t1.0 2 2 2 51000843300
12 | 9011208 | Kbk M12X30 P1.75 8T 4 4 4
13 | 9210012 | S 7w Mi2 4 4 4
14 | 9140013 | + v b M12 P1.756T 4 4 4

13




14. £y FE(EHET)

KJS140-150-180(5)

e LR I 2 % RIEHE | R %
5| 3—-F 140 150 160
118030878 | v X RS 1 1 i 80578051000
2 BO50014 by T THhT— 1 1 1 80501050500
3 | 8050200 | &> 19X78 t 1 1 80501050711
4 | 9373015 | A ko SULT E15 ] 1 1
5 | 9011775 | Ak M12X75 P15 8T 2 2 2
6 | 9150316 | # v b (SW Y F) M12 P15 6T 2 2 2
7 | 8050878 | £ FF 54 4 b JSCOMP 1 1 1 80578050100
B B0AMAOT | B FTIE . kUL 4 4 4 80401010401
o | sotize7 | ALK M14X75 P2.0 8T 6 6 6
0] 921001 | ST v Mid 5 6 6
11| 9140016 | F v b M14 P2.0 6T § 8 6
12 80507486 FANLE 2 2 2 B0568050700
13 5410020 | A S 4 2 2 2 54130040801
14 | o404 | ¥ A% Mi¢ D5 %2 2 2 2
15 | 9300036 | 7UE > 4 3X30 2 2 2
16 | 8050013 | #4 KA T - 2 2 2 80501050400
17 | 9321236 | AFULTE L 4 12X35 2 2 2

1~ 17] 8052012 | & w F ASSY 1 1 ; 80578000000

14




15, RIS —Jh KJS140-150-160(S)

(2R oRsNrNsNeRoNe R \D

hed = L,
B Ry e s m 1 828R s m o=
T | BOS0760 | A JLT — L COMP 2 2 2 80520020501
2 | 7890280 | TS 2 2 2 78920054600
3 joezo00 ! STy M10 4 4 4
4 | 9140705 | AFHEF v b MICP1.5 4 4 4
5 | BOSO7S4 | F—LA bwiv 2 2 2 80568020900
8 | 9020915 | JFHHEI b M10X35 P1.5 7T 2 2 2
7 | BOSOBBO | AL UYL 1 1 1 80578020700
B | BOSOBBY | AV L —JYR 1 1 1 80578020800
9 | 9020012 | A A KN 2P M10X20 P15 7T 4 4 4
10 | 9350399 | AT TC 32528 2 2 2
11 | 9380288 | ~F U 620577 4 4 4
12| BOSDBBB | 1 Jv COMP 2 2 2 80568020500
13 | 9371025 | A by TS 825 2 2 2
14| 9850007 | K774 (UvyF) # GOXG.5X 4 60 2 2 2
1~ 14| BO52014 | RN/ —37 LASSY 1 1 1 80578020100
1~ 14| 8052015 | R4 — T RASSY 1 1 1 80578020200

15



16.35-48S #— reyF(HET S-X5 v F) KJS5140-150-160(S)T-35, 45

NI

;19
L 4

: ) 22~273ASHERMETY .

RIS ~A323 1442
RBifl B By oo g # O’ 18 2x» @ & SIS | B B
&S  O-F 140 150 160

1 8061217 | A — bl v F T — L S45COMP {Z~0UL) 1 1 1 80652510411

2 | gsa00H | FU T (ym) 4 12 1 i 1

3 | 8060CE5 | L/S— 1 i 1 BUG52210402

4 | 9480012 | RE - 412 i 1 1

5 | 8060194 | My TL—bL f 1 1 80802410521

6 | 8060195 | Oy 2 7L — kR i 1 § 8062410621

7 | 9330003 | FU A=y b A 7 % M6 P10 2 2 2

8 | 9373019 | A b TULY E19 4 4 4

9 | sedoli0 | A M0 4 4 4

10 | 9373007 | A by TYU LY E7 2 2 2

11 | 8050083 | 7w ¥ 2 2 2 80652210201

12 | gt40s11 | F o b MI0 P15 2 2 2

13| BOGOOBS | 7 v 7 E > 2 2 2 80652210501

14 | 8060003 | AT 2 2 2 80652210600

15 | B0S0012 | b v FE L 131(30) 2 2 2 80501050301

16 ] 9210020 | ST p M20 2 2 2

17 | 926003 | U b M20 P25 2 2 2

18 | 9992194 | Famd (FVYSTET) 1 i i 99905221000

19 | 9991555 | Hw 7 F 2741 : 1 ! 39905148000

20 | 9993010 | S-X51 ; 1 i 99909929000

21 | goe15856 | Fava 2 2 2 99910201000
1~ 21| 8061213 | #— kv F 7 — /s 535 ASSY i 1 1 80851510011

22 | 9010240 | AL b M12X200 P1.75 f 1 1

23 | 9140514 | F oy b M12 P1.75 2 2 2

24 | 8060186 | ¥ R— kT L— I S45 M 6 2 2 2 B0G72510100

25 | 90175t | Kk M12X30 P1.5 BT 4 4 4

26 | 9210012 | STy w Mi2 4 4 4

16




16.35-45 A—hrEvFHRELSXS EvF) KJS140-150-180(S)T-3S, 45

SN

LK
774
S-X51»

RIEME~43231442

1i| = -I L,
R B &y oo og I 2 7 @ o SRRE | & =
g | d—F 140 150 160
27 | 9140014 | F v b M12P15 86T 4 4 4
1 ~ 27| B0B1210 | #— bk b= v F 7 — L\ S45M ASSY 1 1 1 80672510011

17




17.35-4S F— e vyF(HEL S-X6 &£ v F) KJS140-150-160(S)T-35, 45

10 FNL
9
N
1 - 14 15
6
12
13 19
N
2
3
5
7
8 RIEE 43231577~

Rt B B g oo g ™ 187 @ REHE | B B
#5 | O—K 140 156 160

i B0B0218 | & — bk v F 7 —.i COMP 1 1 1 80672510601

2 BORO212 | 7w 2 2 2 80892010200

3 9373015 | A b TS Ei5 2 2 2

4 B0BO213 | RFU L 1 1 1 80692010300

5 8060214 | Z S 7R 1 1 1 80692010400

6 8060215 | Lo/v— 1 1 1 80692010500

7 9240112 | HAH R Mi2 2 2 2

8 9300046 | 7 U 4%30 2 2 2

9 BOB0216 | 7w V/VF 1 1 1 80692010600

10| 9540041 | U (2O 1 1 1

11§ 8050012 | v FE L 131(30) 2 2 2 BOBOT0RO301

1219210020 | ST7wiv M20 2 2 2

13 | 9280036 | UF v b M20 P2.5 2 2 2

14| 9993394 | S-X8 1 1 i 99914045000

15 | 9991556 | Faa 2 2 2 85910201000
1~ 15{ BO61230 | #— kb v F 7 — L ASSY 536 1 1 1 80651510022

16 | B0B0217 | F— T L— b SV 2 2 2 BOGY20 10700

17 | 9011751 | Hib b Mt2X30 P1.5 8T 4 4 4

18 | 9210012 | ST virw M12 4 4 4

19 | 9140014 | v b M12 P1.58T 4 4 4

20 | BOBOiBY | i 1 1 1 80602410800

21 g240112 | WA X M12 2 2 2

22 | 5300034 | TUE L 3X20 2 2 2
1~ 22| 8061228 | #*—~ bk v FF — L ASSY 546 1 i 1 BOA72510022

18



17-1. #—MeyF(S37A; S4TA-TC;4S*vh)

S-X17

N L
PEEANOET
1) A ~21IFASEABRTT .

Sl lgea | w8 2 5o B RLE RRME| # =
ikl S47 | S37 | 4sk-1¢
1 8060226 |#—hEyF7—L COMP 1 1 80672610301
2 8060227 [)u4 1 1 80672611301
3 8060228 |Ln'— 2 2 80672611400
4 9994283 |7A°)L S-X7 1 1 99914334800
5 8060229 |74 2 2 80672611500
6 4910064 |4)y7" 1 1 49100045000
7 5630101 [t'v 1 1 56350043100
8 5630102 [R7)u4" 1 1 56350043200
9 9320316 |A7YUI'EY @ 3*%16| 1 1
10 9240112 [¥'1'% M12] 2 2
11 9300035 |7tV @ 3%25| 2 2
12 8060230 |/Tun— 1 1 80672611601
13 9373010 |AMy7 YUY E10[ 1 1
14 9373019 |Aby7 YUY E19] 2 2
15 8050012 |EyFE'Y 2 2 80501050301
16 9210020 [S7vv% M20| 2 2
17 9290036 |UFyh M20 P25 2 2
18 8060231 [R7UY L 1 1 80672611700
19 8060232 |27v4 R 1 1 80672611800
20 9991556 [Fa1m1 2 2 99910201000
21 9210012 [S7vi% M12] 1 1
22 9140514 |Fvb M12 P1.75| 2 2
23 9011751 [& Lk M12%x30 P15 4 4
24 9210012 [S7vi% M12] 4 4
25 9140513 |[Fwb M12 P15| 4 4
26 9010239 [K Wb M12%190 P1.75 1 1
27 8060220 [#i&'—F7°L—FSV 2 2 80692010711
21~27| 8061255 [4S*yh 4SK-TC 1 80672611900
1~27| 8061246 |#—bEyF7—L ASSY S47A-TC| 1 80672610002
1~20| 8061243 |#—bEeyF7—L ASSY S37A 1 80651610002




18. 73 E(UP-EvFAxy ) KJS140-150-160(S)

= Ly
A o LB BE | swes | 6 o=
1 5000058 | Uk v F 1 1 1 59030040822
2 8050900 § W —JL/N— 1 80578120001
2 8050901 | ¥ —JlJN— 1 1 80568120122
3 9500208 | F—FE # 12X70 2 2 2
4 9480012 | REL $ 12 2 2 2
5 5100120 | £ > 19%45 3 3 3 51042040700
6 1940064 | RS> 3 3 3 19404029010
7 5200020 | FautA T34 v RIS 1 1 1 52900070500
3 9041220 | Kk M12X90 P1.75 8T 2 2 2
9 9210012 § ST v v Mi2 2 2 2
10 | 9140013 | F v b M12 P1756T 2 2 2
1117660042 | Fastef xR % 1 1 76600040800
12| 3230086 | ¥ AHN~ i 1 1 32306006010
13 [ 80507689 | Fa sk NT T i 1 1 80568121000
14 | 930422 | AT LTE @ 4x22 1 1 1
16 | 7860570 | 2 ¥ 7 i 1 1 76611071100
16 | 9371038 | A by T T 538 2 2 2
17 | 9380031 | AT X EANTUY Y T20 1 1 1
18 5130107 | =T Kb 4 1 1 51333043700
19 3230059 | GV S 1 1 1 32306009000
20 | 3230080 | YUy TR 1 1 1 32306010000
21 9140703 | IH &S v b M8 P1.25 1 1 1
22 | 9321035 | ATV LT $ 10X35 1 1 1
23 | 6320635 ¢ AU LAEL ¢ 6X35 1 1 1
1~ 23] 6290027 | U —E v F Fu b RH12JS 1 52500070101
1~23] 5260028 | YUY —b v F F o b RH155 1 1 52910070101

19



19. FTvaVB(FxVo—R7P hroFu b KJ5140-150-160(5)

=] Ly

B R e s I 182 BB owwwE | 6=
1 5370069 | 4 K7L~ I COMP ¥ i 1 53710070300
2 9011158 | FJ kb M10X30 P1.5 8T i 1 1
3 9210010 | ST v ¥ ¥ M10 9 9 9
4 9140010 | v b M10P1.56T 2 2 2
5 9011157 | Kb b M10X25 P1.5 8T 1 1 1
6 8010156 | AJL R M10X20 P15 3 3 3
7 9240110 | ¥ H % M10 1 1 i
8 5370070 | T 7'A X i —Jb K COMP 1 1 1 53710070600
8 5370071 | IO Y= FdL 1 1 1 53710070900
10 5370072 | AH I A2 2 2 2 53710071000
1 8010158 | Kib b M10X30 P1.5 4 4 4
12 9140511 | + v b M10 P1.5 6 6 6

1~ 129 8370057 | Fxoor—XT b %y b 1 1 1 53710070200

20




20. ATV aVE( Ay kY k) KJS140-150-160(8)

| = Fay

Y m 122 BB owiweE &%
1 BOSOT4T | A& F 2 2 2 80568050600
2 7660200 | O K 2 2 2 76505040301
3 9710050 | F v A& (X b yivUF) STM-130 VS 5-3 2 2 2
4 [ 97H0051 | F v X R STM-130 VS 2 2 2
5 9020162 | JHABLIFIL b+ (SW V%) M10X20 P15 18 18 16

1~ 5| 8051803 | X & X K ASSY 2 2 2 B0574170200

21



kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形


21. NI KJS140:150:160(5)

[

y
Ay
y

I = Ly
S Es e e B 1401 = f;‘o L ﬁm ENE | & =
1 0093303 | KJS140 1 99909977000
1 9993304 | KJS180 1 99909978000
1 9993305 | KJS160 1 99909979000
2 99893117 ¢ HYPER ROTOR 1 1 1 999004 16001
3 9993125 | KOBASHI i 1 1 999004 18000
4 9990571 Nelwr—7 2 2 2 47452044500
5 9990705 | F /N T L— k 1 1 1 99900033011
6 9993126 5 i 1 1 99901485000
7 9992749 T 1 1 1 99801165000
8 8993059 | #2772 {(1.00L) 2 2 2 99910461000
9 9993123 | A RSA1 T 1 1 i 999004139001

22




.
B d— & sl

mE g B B8 g BH[B8 5 B 83 5 84

- g8 | -k s | O-F &= | O—K &5

0050055 ..o B o 5 5290005 6490006 8050769......ones 19 e 13

0080055, 9 5 | 5290008 7660042 8050878 e 7

B7BBT e B o 3 5290007 7660299 ............. 8050879

87861.... 9 5290008...... 7660570......... 8050880...

67862 5290010...... 7890280 8050881

67862.... g 5290011 8010016 8050888

82221 s B e 7 5260012 8010016 8050900

B2222...iins 9 o 8 5280013..... 8010052 8050801...

0100163 o 5280014.. 8010052 8051878

0100650, s 5280015 6010053 8051903

0100935, b 5280015 8010053 8052012......

0400936, .0 5290016.. BO10054. 8052014

0120033 5290017 8010054 2 8062015

0120035 5290016 9 1 8010057 1 8060083

0120036 5290023 8010057 2 8060085

0120275 et i 8 5280024 8010058. g1 8060086...

0120277.... DI SOOI | 5280025 8010058..... 2 8060093.......c.ccvces

0120278 e i 8 5290026................ 10 s 3 8010059 1 B060166.........oves

1940084........c0 19 B 5280027 .. 19 e 1~23 8010060 ... e B 8060173

2800012, .ceccioiiB i 9 5290028, 19 e 1~23 8010065 ... | IS 11 8060176

2800012 5260029......coeen. 19 s 7 8010065 ..o 2 8060181

2800014 5280030.....ce 10 e 1 B010066......c.ccoonenene 1 8060194

2800014 5280031 8010066 2 8060195

3110027 e T 5200032.. 8010073......... 2 8060212

3110028 5370022 8010076 ..o 2 8060213

3110030 5370023 8010077 . 2 8060214

3230086........ccc0n. 5370026 8010078 2 8060215,

3230059 5370027 8010079. 2. 8060216...

3230080............... 5370028 8010082 2 8060217 ..

4800011 5370029 | I 2 B010083........convee 2 BOBOZ218..civie i 1B e 1

4800012 5370031 8010084 8061210...

4800023.... LB 5370039.. 8010200......... 8061213,

510003200 eeeD e 5370040 8010202 v T i3 BOB1217 3B e 1

5100083 B 5370044 o BOI0202 ... oo v 3 8061228...............

5100034 5370045...... 8010204.....ccoinenne [T 5 8061230

5100120 19 5 5370046 8010204 2 9000081 e

5100395 B o 2 5370067 8010425 e T s 9 9000097 .3 e 1

5100395.....coveiiis 9 s 2 5370069.....cc 20 s i 8010425 ... 2 s 9 a0i0156....c0ien 20 6

5100468........c..e. 13 e 1 5370070, 20 8 8010432 1 9010158,

5180015, e 13 537007% . 20 e e 9 8010432 2 a010240...

B180096 .3 e B 5370072, iiiines 20 s 10 8044401 ...l 9011157 e 20

5130107 e 19 5370074 5050012 9011158...............20

5130127 s 4 5370075 8050012..... 9011208... 13 ..

5130211.... 9. 5410020.. 8050013 8011220, 19 ...

5130239 5610100 8050014 01267 o 14

5290000.....cccen 3 5630103 8050200 ..., L ST 3 QOUITSY 3

5290001 3 5830104 BOBO746.....ne 14 e 12 8011751,

5290002.... 3 5630105 8050747 ..o 21 e 1 8011751

5290003, e s 5800058 8050754 v 15 5 AONTEY B 17

5290004 ... i | 8430435, L T 12 805076015 i 1 Q01775 s L 5

23




Bad— R 5&sl

L
7. B0
!
0

B fm Rd
-k R

L&

T2l

Rib

=

=

9012606
9012606, i
8020162
9020404 .
8020903..........ccc0n

9020904.......co 5 i
9020904
9020904 .
8020805......cc.00mims L [T 6
9020912 e 8

9020912 o 13
9020912, 15 i 8
902091412 8
8020915, 15 i B
9020931
9020931
90208323
9020944
9023153, B
9050322................

9140010 20 oo
9140013
14001319 e
9140014
9140014
G140014 o

9140016.....

9140097 B e

Q1405 oo A8 o 42
9140611 20 12

9140514 16 e 23
914070319 i 21
9140705
9140705......
9140705 - R
9140705 | .
9140705.........cco.... T 12
9140705........coee.

9150316..
9150316.....ccccree

9150358
9210008..
9210010
9210010, 5 i 10
9210010 T e
9210010
9210010
9210010, 15
9210010............... 20 e 3
92100120 9 s 10

9210012, 13 13
9210012
9210012,
9210012
9210014
9210014
9210014
9210020
9210020 e
9240010............... 12 B

9240014 14 s 14
9240022.......een 1 4
9240110 3T
9240110 ..o
9240110...
9240112
9240112
9290036
9290036.......
9300034...............

9300036
2300041
9300046 -
9320422........c... 19 e 14
9320635......c 19 i 23
9321035.......c.....e..
9321235...
9330003 S
9350007 B e 12
9350007 .o T v 13

9350199......covceeeee 15 e 10
9350232 B
9363100, e 10
9371025
9371035
9371038
9371050
9372080
9372090....
9372090

9372100, o o
9373007....

9373015 -
9373015 oo LT 3
K1 LT I SRR 8
938003119 A7
9380122,
9380127 ..o
9380225, e
9380226 .....ooocr..or

~N N BB
(4, ]

9380234t i
9380249 ... B i

9380269
9380288
9390104
9400004.................. L 14
9440023 .....coninnB it
948001 12 8
9480011 T 7
9480012.......cens 16

9480012................ 19 et
9500153
9500158
9500208................
9530003
9540041
9540041
9650007 .........c......
9650008
9660010 B

9670025.....cciiiii 10
9710050.ccv v 21 3
9710051 .....cooceeeo 21 i dl
9990571
9990705.......0001e.
9991555
9991556..
9991556
9992074 ........oon.. 10 e 7
9982085 v 10 i 10

9992087, v 10 i 1
9992114....ns 16 i 18
9992126 ..o i 18
9992127 ..o 10 ..
9892749.............22 ... S
9993010........... 16 e 20
9983059 ... B2 i B
9993106................

9993117..
9393122

9993125
9993126,
9993303..........0.0.
9993304 .
9983305 .. 22 e 1
9993394 .. B 14

24




BRICOVWTOZER. CEMBIETEA...

KO@BASHI

IMNEIEMASH
T701-0292 [ L X FBE684
2 (086)298-3112

12—y P TOEHOBRNTE VAT £,
http://www.kobashikogyo.com

WiCBEERRT T071-1248 dJtimE L) BN EIEET8iRF2 5 6% & (0166) 49-0070

MERILEERFT  T024-0004 AEFEIL EHAIBEF13MEI35-1 & (0197)71-1160
BMEREER 73213325 HAREFEEFSEISEE4T-1 7 (028) 687-1600
WIGEERR  T942-0041 ¥RE FEmRII4TT-1 B (025) 546-7747
WELEEFR  T701-0165 MWLHILRARAT27 7 (086) 250-1833

WA E T T861-2236 REARIR LISIHARZSIHA]LIE1586-8 2F & (096) 286-0202



	表紙

	目次

	ｼﾞｮｲﾝﾄ

	ｷﾞﾔ駆動部

	ﾁｪﾝ駆動部

	ｻﾎﾟｰﾄ部

	ｺｰｳﾝ部
	ﾌﾚｰﾑ部　ｼｰﾙﾄﾞｶﾊﾞｰ

	ﾌﾚｰﾑ部　ｼｰﾙﾄﾞ

	ﾌﾚｰﾑ部　ｴﾌﾟﾛﾝ

	ﾌﾚｰﾑ部　ｺﾝﾌﾟﾚｯｼｮﾝ

	ﾋｯﾁ部

	ﾎｲﾙｹﾞｰｼﾞ部

	ｵｰﾄﾋｯﾁ

	ｵﾌﾟｼｮﾝ　ﾘﾔｰﾋｯﾁｷｯﾄ

	ｵﾌﾟｼｮﾝ　ﾁｫﾝｹｰｽｱﾄｹｼｷｯﾄ

	ｵﾌﾟｼｮﾝ　ｽﾀﾝﾄﾞｾｯﾄ

	ﾗﾍﾞﾙ部




